
 

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO 

n. 75/2022 

OGGETTO:  

19 settembre 2022 alle ore 
18.00, presso la sede o in video conferenza, nelle persone degli Ingegneri: 

Ing. Giuseppe Bassi Presente 

Ing. Iunior Michela Bendotti Assente giustificato 

Ing. Valentina Bonfanti Presente 

Ing. Fabio Giuseppe Cartolano Presente 

Ing. Rosalba Ferrari Presente 

Ing. Diego Finazzi Presente 

Ing. Miriam Fumagalli Presente 

Ing. Gabriele Gritti Presente 

Ing. Cinzia Lanza Presente 

Ing. Marco Antonio Locatelli Presente 

Ing. Anna Manzoni Presente 

Ing. Giuseppe Mazzoleni Presente 

Ing. Claudio Merati Presente 

Ing. Anna Spini Presente 

Ing. Barbara Vedovello Presente 

 

illustra quanto di seguito riportato: 

- 
amministrazione, di direzione o di governo e i 

relative a tutti i titolari delle predette cariche. Ciò a 
meno che i suddetti incarichi siano svolti a titolo gratuito (punto 1-bis del medesimo articolo 14); 



- ANAC (Autorità Nazionale Anticorruzione), con delibera n. 241/2017, ha emanato specifiche Linee Guida 
 predetto art. 14 del D. Lgs 33/2013 le quali, al punto 2.2.2 (Casi particolari - Gli 

ordini professionali), recitano: 

Per gli ordini professionali, sia nazionali che territoriali, si ritiene che le disposizioni previste 
 icare 

 di amministrazione, di direzione o di governo 
comunque denominati. Solo qualora tali incarichi o cariche siano svolti a titolo gratuito non sono applicabili 
le misure di trasparenza in argomento. 
statuti o le deliberazioni con carattere generale che dispongono in merito . 

In relazione a quanto sopra sussiste pertanto 
 a  (già richiesti ai 

Consiglieri dal RPCT e per i quali lo stesso Responsabile sollecita la trasmissione da parte di chi ancora non vi 
abbia provveduto), anche le relative dichiarazioni dei redditi (comprese quelle dei coniugi non separati e dei 
figli conviventi, a meno di espresso diniego di questi ultimi,  da pubblicare). Tutto ciò a meno che 
tali incarichi siano svolti a titolo gratuito per espressa disposizione statutaria o per deliberazione consigliare. 

eri 
del suddetto obbligo di pubblicazione, hanno sempre operato a titolo gratuito (esclusi i soli rimborsi spese 
relativi alle missioni compiute con tale ruolo).  

Il Consiglio, preso atto della suddetta informativa, con voti favorevoli unanimi espressi in forma palese dai 
presenti, 

DELIBERA 

che i 
Tesoriere, hanno sempre operato e continuano ad operare a titolo gratuito, dando atto che tale delibera 

. 

  


